

**R O M Â N I A**  
**JUDEȚUL BRAȘOV**  
**CONSILIUL LOCAL GHIMBAV**  
Str. Lungă, nr. 69, Ghimbav, cod 507075, Tel/fax: 258006, 258355  
www.primaria-ghimbav.ro, E-mail: primariagh@artelecom.net

---

**Proces verbal**  
**întocmit astăzi 29.10.2015 ora 9<sup>00</sup>**  
**cu ocazia întrunirii Consiliului Local Ghimbav în ședință ordinară**

**Prezenți fiind:** Avram Andrei Miluță, Cernea Gheorghe, Vornicu Sorin, Vecinu Daniel, Neagoe Mihai, Axinte Simion, Cernea Cristian, Flueraș Marian, Samson Liviu, Parascan Marius, Toader Rausch Adrian, Petrescu Vlad, Rusea Constantin, Coltea Gabriela, Cernea Cristian.

**Absenți fiind:** Horgos Vasile concediu medical.

**Sedința este prezidată de dl. Neagoe Mihai**

**Din partea primăriei participă:** Toma Dorel – primar, Szinatovici Dan – secretar, Antonescu Alina – consilier juridic.

Se propune următoarea **ordine de zi:**

1. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință ce va conduce lucrările Consiliului Local al Orașului Ghimbav în luna octombrie 2015,
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea procesului - verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al Orașului Ghimbav din data de 29.09.2015,
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea ordinii de zi a ședinței ordinare a Consiliului Local al Orașului Ghimbav din data de 29 octombrie 2015,
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție aferent trimestrului III al anului 2015,
5. Proiect de hotărâre privind stabilirea taxelor și impozitelor locale pentru anul fiscal 2016,
6. Proiect de hotărâre privind acceptarea donației dlui Mălinaș Dumitru Romulus,
7. Proiect de hotărâre privind aprobarea numărului burselor școlare în anul școlar 2015/2016 semestrul I, precum și a cuantumului acestora,
8. Proiect de hotărâre privind aprobare Documentație cadastrală de dezlipire imobil înscris în CF nr. 103865/Ghimbav, cu nr. cad 103865,
9. Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii Contractului de comodat nr. 9048/29.11.2010 încheiat cu medic specialist medicină de familie dr. Dragoș Raluca,
10. Diverse.

**Se trece la punctul 1.**

Se prezinta punctul de vedere al comisiei nr.3.

Se supune la vot si cu 14 voturi pentru si niciunul impotriva se adopta HCL nr. 118/2015,

**Se trece la punctul 2.**

Se prezinta punctul de vedere al comisiei nr.3.

DI Parascan doreste sa se consemneze ca a solicitat taierea suruburilor ramase in urma demolarii panoului publicitar din dreptul blocului 34.

Se supune la vot si cu 14 voturi pentru si niciunul impotriva se aproba HCL nr. 119/2015.

**Se trece la punctul 3.**

Se prezinta punctul de vedere al comisiei nr. 3.

Se supune la vot si cu 14 voturi pentru si niciunul impotriva se aproba HCL nr. 120/2015.

**Se trece la punctul 4.**

Se prezinta punctul de vedere al comisiei nr. 1.

Se supune la vot si cu 14 voturi pentru si niciunul impotriva se aproba HCL nr. 121/2015.

**Se trece la punctul 5.**

Se prezinta punctul de vedere al comisiei nr. 1.

Se propune amendament ca impozitul pe cladiri rezidentiale la persoane fizice sa se stabiliasca la 0,08%.

Se supune la vot amendamentul si cu 14 voturi pentru si niciunul impotriva se aproba amendamentul.

Se supune la vot proiectul si cu 14 voturi pentru si niciunul impotriva se aproba HCL nr. 122/2015.

**Se trece la punctul 6.**

Se prezinta punctul de vedere al comisiei nr. 3.

Se supune la vot si cu 14 voturi pentru si niciunul impotriva se aproba HCL nr. 123/2015.

**Se trece la punctul 7.**

Se prezinta punctul de vedere al comisiei nr. 1 si 2.

Se supune la vot si cu 14 voturi pentru si niciunul impotriva se aproba HCL nr. 124/2015.

**Se trece la punctul 8.**

Se prezinta punctul de vedere al comisiei nr. 1.

Se supune la vot si cu 14 voturi pentru si niciunul impotriva se aproba HCL nr. 125/2015.

**Se trece la punctul 9.**

Se prezinta punctul de vedere al comisiei nr. 1 si 3.

Se supune la vot si cu 14 voturi pentru si niciunul impotriva se aproba HCL nr. 126/2015.

**Se trece la punctul diverse.**

Se discuta adresa Parohiei Romano Catolice, care solicita sprijin financiar pentru plata facturilor de energie electrica si gaz. S-a propus ca Parohia Evanghelica sa solicite acest sprijin in calitate de titulara de contract de utilitati si sa nu mai solicite bani de la alte parohii, pentru slujbele desfasurate in biserica.

Dl Parascan solicita ca urmatoarea sedinta sa se tina la ora 16.00.

Se aproba in unanimitate.

Dl Axinte ridica problema strazilor din cartierul Florilor si Transilana.

Dl Flueraș întreabă de ce nu s-au dat totii banii la handbal.

D-na Coltea anunța ca dorește înființarea unui club de poezie. întreabă dacă se organizează sărbătorile de sfârșit de an.

Dl Axinte solicita repararea drumului de la Flenco.

Dl Petrescu ridica problema drumului de la Mucava.

Dl Cernea solicita repararea portii de la ghenă de gunoi de lângă turn. Ridică problema avizierului de la Filatura.

Dl Vornicu întreabă care este situația microbuzului școlar.

Dl Primar da unele răspunsuri.

Dl Toader solicita alocarea banilor la Biserica Evanghelica. Anunța ca până în data de 19 decembrie va lipsi din țară.

Dl Neagoe ridica din nou problema cosurilor de gunoi de pe str. Avram Iancu.

Solicita montarea de gardut până în dreptul proprietății lui Babii Mihaela. Ridică problema gropii de pe DN 73B.

Dl Președinte întreabă dacă mai sunt probleme la ordinea de zi și nemaifiind declară ședința închisă, drept pentru care s-a întocmit prezentul proces verbal spre cele legale.

Președinte,  
Neagoe Mihai

Secretar,  
Szinatovici Dan

